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【自由記載】
・ 相手の歯を磨くのはどうかな？と思う。口腔ケアの大切さはよくわかりました。

・ 早い講義でしたがかえってわかりやすかったです。これからのケアに活かせたら良いと思いまし
た。

・ 知らなかったことがあったので大変勉強になりました。実務に活かしていきたいと思います。

・ 今後の役に立てたいと思います。

・ 面白かったです。

・ 池川先生、今日はありがとうございました。人に歯を磨くのって中々難しかったです。

・ ありがとうございました。楽しくためになる研修を受けさせていただきました。

・ ありがとうございました。実技面白かったです。

・ 歯磨きの大切さが再認識できました。

・ 正しいブラッシング方法を教えてもらいたかったです。

・ 試食はとても楽しかったです。

・ 口腔ケアについて学ぶ機会がなかったのでとても勉強になりました。服薬の向上にもつながるこ
とだと思うので頭に留めておきたいです。

・ 自分の歯を磨いてもらったのは初めてだったのでいい経験ができました。

・ 嚥下、フレイル、口腔ケアと3つのテーマを実技を交えてコンパクトに講義いただきありがとうござ
いましたた。時間があればそれぞれもう少し掘り下げても良かったのではと思います。（もしくは
テーマを絞って）


